

教育商管全創3院展開實地訪評 7月底向教育部提交本校自辦外部評鑑機制

學校要聞

【記者盧逸峰淡水校園報導】教學單位評鑑之各系所自我評鑑報告書已陸續提交，即日起至6月7日，教育學院、商管學院和全創院正式進入專家實地訪評階段，將各自邀請校外專家評鑑委員，依據系所之自我評鑑報告書進行實地訪評，受評系所將以簡報、資料檢閱、師生相關人員晤談，以及檢視教學設備方式進行評鑑，而評鑑內容包括教育目標、課程、教學、師資、學習資源、學習成效及畢業生生涯追蹤機制，6月20日前受評系所需提交總結報告書予品保處。

品保處稽核長白滌清強調各系所的校外專家實地訪評具有學術自主性，並對此次的實地訪評具有信心，「系所依據設立宗旨目標，並依據評鑑指標準備資料，相信這段期間的訪評會很順利。」此外，因應教育部101年7月的「大學校院自辦外部評鑑」政策，凡獲頂尖大學、教學卓越計畫累積4年補助達2億元以上，即可申請「自辦外部評鑑機制」，品保處已著手擬定且將於今年7月底向教育部提交「自辦外部評鑑機制」，白滌清說明，一旦此機制通過後，即可據此辦理自我評鑑與實地訪評，辦理完成後本校將提報「自辦外部評鑑結果」至教育部，此「自辦外部評鑑結果」若是通過，將可免受104年4月高教中心的第二週期系所評鑑。

師培中心於上月30日完成實地訪評，師培中心主任宋佩芬對於實地訪評的結果感到滿意，並表示依據評鑑指標有助於師培中心的業務統合，以及每個環節的資料管理，以增進師培中心的整體性，從中也發現校友完善度、網頁資料透明化等問題改善。

宋佩芬指出，訪評委員提到從師培中心的人力、硬體等資源，顯示本校對師培中心的重視，並建議在資料上增加校務計畫與師培中心的連結性，凸顯本校對師資培育的重要性。